

НАШКОЛЛЕДЖ

...НЕУЖЕЛИ НЕ ДЕТИ...

ОФИЦИАЛЬНОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОСИННИКОВСКОГО ГОРНОТЕХНИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА

Содержание выпуска

СЛОВО РЕДАКТОРА
СТУДКНИГА
ПОЗДРАВЛЕНИЯ
СТУДЖИЗНЬ
ГОРОСКОП



СЛОВО РЕДАКТОРА

ЯНВАРЬ – первый месяц года и середина, вершина зимы. День становится светлее и длиннее. В январе самые яркие зимние звезды, белоснежные тропы и морозные ночи, а днем небо отличается необыкновенной синевой. Все чаще слышится оживленная переключка синиц и воробьев. Своё название месяц получил в честь двуликого римского бога Януса — януарис. В древнерусском календаре этот месяц назывался сечень. Считалось, что он будто рассекает зиму пополам. В народе его величали просинцем, перезимьем, лютовеем, трескуном и ломоносом. Январь богат на праздники: Новый год, Рождество, Старый Новый год, Крещение, Международный день Снеговика (18 января), Международный день Эскимо (24 января), День студентов, или Татьянин день.

РЕКОМЕНДУЕМАЯ СТУДКНИГА МЕСЯЦА



Как Гринч Рождество украд

Эта поэтическая сказка написана американским детским писателем, автором множества книг для малышей.

Жители городка Гдетотауна обожают праздновать Рождество. Только сердитый чудак Гринч, живущий в пещере на склоне горы, вообще не любит и не понимает этот праздник. Он решает сделать так, чтобы Рождество в Гдетотауне не наступило! Но воплощая в жизнь свое злодейство, Гринч внезапно понимает: истинная суть праздника – вовсе не в наряженных елках и подарках... А в чем же?

С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

Поздравляем от всего сердца с Рождеством и Новым годом! Пусть эти два чудесных, светлых праздника осуществят все мечты, исполнят сокровенное и подарят надежду. Желаю крепкого здоровья и мира в душе. Пусть год будет полон счастливых моментов и радостных событий, принесёт в дома свет, любовь и удачу.

Желаем пылающих очагов, тёплых семейных вечеров и взаимопонимания. Пусть объятия родных и близких дарят тепло, пожелания исполняются, и в этом году каждый найдёт покой, умиротворение, а в сердцах запылают вера, надежда и любовь.



СТУДЖИЗНЬ

❄️ Новый год в каждый кабинет ❄️

С 08 по 21 декабря в ГПОУ ОГК проходил конкурс на оформление кабинетов к новому году "Новый год в каждый кабинет"

Студенты и сотрудники колледжа украшали аудитории колледжа к Новому году.

Участники были отмечены дипломами I, II, III степенями и грамотами за участие.



25 января
**ТАТЬЯНИН
ДЕНЬ**
С ПРАЗДНИКОМ!



Гороскоп

январь 2023

ОВЕН



Овну в январе 2023 года придется уделить особое внимание профессиональной деятельности. Никакие препятствия не смогут остановить вас на пути к победе. Конечно, придется немало поработать. В начале месяца представителям знака, возможно, придется обратиться за помощью к друзьям. Высокая вероятность нового романтического знакомства. Также возможно, что Овен начнет романтические отношения с человеком, с которым ранее был в дружеских отношениях. В материальном отношении этот месяц будет для вас относительно спокойным. Чтобы оставаться бодрыми и здоровыми, старайтесь чаще заниматься физическими упражнениями.

ТЕЛЕЦ



Телец в январе 2023 года будет стремиться к переменам в жизни. Не пренебрегайте возможностью получить новые знания, образование или выучить иностранный язык. Кто-то может серьезно задуматься о смене работы или даже профессиональной деятельности. Есть шанс завести романтические отношения, которые принесут пользу вашей карьере. Доброжелательность и дипломатичность помогут в конце месяца в работе. Старайтесь вести активный образ жизни в январе.

БЛИЗНЕЦЫ



В январе Близнецам захочется избежать какого-либо общества или скопления народа. Обстановка на работе будет продолжать оставаться спокойной, но важно избегать конфликтов с коллегами или с начальством. В личной жизни в январе все будет складываться удачно. Главное - не критиковать партнера, а вести диалог. Одиноким представителям знака смогут завести знакомство с кем-то из другой страны. А вот финансовая ситуация может быть несколько нестабильной, поэтому не стоит выходить за рамки своего бюджета.

РАК



В январе Ракам стоит больше сотрудничать с другими людьми. Это поможет найти ответы на вопросы, которые вас беспокоят. Удачный месяц для ведения бизнеса или чтобы окунуться в социальную жизнь, но нужно проявить выдержку и упорство. В отношениях с близкими могут произойти определенные изменения. Интуиция подскажет, с кем стоит разорвать отношения. Рекомендуется в этом месяце избегать стрессов и не впадать в уныние.

ЛЕВ



В январе Львам придется разобраться с нерешенными проблемами и доделать мелкие дела, на которые раньше не находилось времени. Не пытайтесь переложить ответственность на кого-то другого. Сразу после Нового года есть вероятность получить какую-то информацию или обнаружить ошибку в работе. В начале месяца Львам удастся больше времени проводить со своей второй половинкой. Кто-то даже может связать себя узами брака. Во второй половине января возрастает вероятность получения прибыли. Рекомендуется заняться здоровьем. Старайтесь не лениться и больше времени уделять физической активности.

ДЕВА



С начала января Девы будут испытывать невероятный подъем. Если тратить силы с умом, вы сможете осуществить многое из задуманного. С незаконченными делами стоит разобраться до конца месяца. Дева в январе 2023 года будет находиться в центре внимания. Во второй половине месяца представители знака смогут легко завести новое знакомство, в том числе романтическое. Однако, если в отношениях не будет ничего общего с человеком, то долго они не продлятся. Чтобы улучшить здоровье, стоит записаться в спортзал и отказаться от вредных привычек.

ВЕСЫ



Гороскоп на январь 2023 года Весам обещает, что это будет достаточно спокойный месяц. Возможны проблемы в семейных отношениях, но настойчивость, упорство, целеустремленность и оптимизм помогут справиться со всеми препятствиями. Кто-то из Весов займется решением жилищных вопросов. Высока вероятность отправиться в путешествие. Усердная работа принесет стабильную прибыль к концу этого месяца, кому-то даже выпишут премию.

СКОРПИОН



В январе Скорпионов ожидает немало положительных изменений. Удачное время для заграничного путешествия или для начала изучения иностранного языка. Вам будет сопутствовать удача в решении дел, но важно не впасть в гордыню. В январе Скорпионам будет непросто находить общий язык с родней. При этом ожидаются успехи в финансовом плане. Некоторые представители знака даже могут связать себя узами брака. Во второй половине месяца Скорпионы будут с легкостью заводить знакомства и вступать в любовные отношения.

СТРЕЛЕЦ



Январь Стрельцам придется посвятить улучшению своего материального положения. Если вы откажетесь от лени, то сможете добиться успехов. Важно в этом месяце завершить все старые дела. В январе Стрельцы все больше будут думать о собственном бизнесе или искать работу с более высокой оплатой. Не стоит отказываться от возможности подработать. Первый месяц 2023 года станет благоприятным для новых знакомств, общения, поиска второй половинки среди друзей и знакомых. Бег по утрам и правильное питание помогут поддержать здоровье.

КОЗЕРОГ



В январе 2023 года Стрельцам стоит уделять больше времени делам, которые реально способствуют профессиональному росту и улучшению материального благополучия. В первой половине месяца не всегда будет удаваться реализовать планы, но уже со второй половины месяца дела пойдут вверх. В личной жизни высока вероятность начать отношения с человеком из вашего круга общения. Январь также окажется прекрасным периодом для поиска нового хобби. Вы можете заняться плаванием, танцами, спортом.

ВОДОЛЕЙ



В январе Водолеев ожидают неожиданные и спонтанные события. Чтобы справиться, вам придется совершить настоящий подвиг. В этом месяце представителям знака нужно проявить выдержку, упорство, настойчивость и целеустремленность. В январе Водолеев ожидает знакомство с человеком, который удивит своими необычными способностями или увлечениями. Также в этом месяце начнет выравниваться ваше финансовое положение.

РЫБЫ



Рыбы в январе 2023 года будут активно общаться с другими людьми, заводить новые знакомства и заключать сделки. Вы сможете проявить себя на работе и заслужить уважение коллег. Вам даже удастся урегулировать конфликт. Также ожидается новое романтическое приключение. Однако, прежде чем вступать в отношения, убедитесь, что вы хорошо знаете человека. Рекомендуется уделять больше времени отдыху.